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Jegyzőkönyv 

A Tabáni Spartacus Sport és Környezetvédő Egyesület 

2026. március 5-i elnökségi üléséről 

 

Ideje: 2026. március 5., csütörtök 18:30 

Helye: Tabáni Spartacus SKE klubhelyisége 

Jelen vannak: Lengyel Ádám (ügyvezető elnök), Morandini Viktor (elnök), Hentes Ildikó (gazdasági 
alelnök), Bujdosó István (szakmai alelnök), Bakó Áron, Dankó-Walthier Edina, Horváth Attila, Kedl 
Ildikó, Krasznai Orsolya, Németh Luca, Sárközy Zsófia, Sulyok Ábel (elnökségi tagok), Divin Péter, 
Rédly Mária (FB), Bugár József, Egri Mátyás (online), Klement Kelén, Máthé István, Rövid Boglárka, 
Tálas József, Woynárovichné Kárpáti Ágnes, Zai Bálint (meghívottak) 

 
Az ülést vezeti: Lengyel Ádám 

Jegyzőkönyvvezető: Woynárovichné Kárpáti Ágnes 

Hitelesítők: Dankó-Walthier Edina, Krasznai Orsolya 

Lengyel Ádám a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Woynárovichné Kárpáti Ágnest, jegyzőkönyv 

hitelesítésre Dankó-Walthier Edinát és Krasznai Orsolyát. A javaslatot az elnökség elfogadta. 

Lengyel Ádám ismerteti az előzetesen szétküldött napirendet: 

1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 

Ea.: Dankó-Walthier Edina, Sárközy Zsófia, Bakó Áron 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői, titkári és pénzügyi beszámoló 

Ea.: Morandini Viktor, Lengyel Ádám, W. Kárpáti Ágnes, Hentes Ildikó 

3. Tavaszi Spartacus Kupa 2026 (és prológ) 

Ea.: Klement Kelén, Morandini Viktor 

4. OCSB-UHOB 2026 

Ea.: Bujdosó István, Lengyel Ádám 

5. Közgyűlés előkészületek – napirend átbeszélése, jelölőbizottság választása 
Ea.: Lengyel Ádám 

6. Klubhelyiség rendbetétele, felújítás állása, tervezés 
Ea.: Klement Kelén 

7. Egyebek 
Ea.: Morandini Viktor 
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1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 
 

Dankó-Walthier Edina: Az elmúlt időszak versenyeredményeiről számol be először. A Tatai Tájfutó 

Kupán Csikós Ádám összetettben 3. lett 12 C-ben. Woynárovich Mátyás csak a második napon 

versenyzett, de azt megnyerte 10D-ben. A városmajori kisversenyen is sokan voltak. A Vizsla Kupára 

fognak menni páran. A hétköznapi edzéseken már térképes feladatok vannak. Néhány kisebb gyerek 

még nem érti az összetettebb feladatokat, még érniük kell, majd felzárkóznak. A segítőkkel nagyon jól 

működik a közös munka, sokszor rájuk bízza a felvezetést is. Szalontai Júlia eddig is többször besegített, 

ami jól jön, mert így tavasszal ismét nagyobb a létszám (20 fő körül), és kell a segítő. A térképes 

szekrényt elkezdték rendbe tenni Nagy Zsófiával. A Gellérthegy térképet frissíteni kell, vannak új 

virágágyások.  

Bakó Áron: Van frissebb térkép, majd küldi Edinának. 

Dankó-Walthier Edina: A Spari Kupára sok kezdő jelentketett, a Prológra is jönnek többen. Az OCSB-re 

is hívta a kezdőket, hogy induljanak nyíltban. A tavaszi szüneti edzőtáborban nem tud végig ott lenni 

se ő, se Nagy Zsófia. Ő péntektől tud csatlakozni. A nagyon kezdők lehet, hogy csak 1-1 napra jönnének, 

szombaton és vasárnap.  

__________________________________________________________________________________ 

Sárközy Zsófia: Küldött beszámolót. Örömteli visszajelzés, hogy a kezdő csoport segítői sokkal jobban 

élvezik a munkát, mióta újra térképes edzések vannak. A húsvéti edzőtábort meghirdették. Szerdától 

Rövid Boglárka is ott lesz, és segít a kezdőkkel. A versenyelemzési alkalmakat meghirdették, és most 

kedden elég sokan, kb. 10-en voltak a tatai versenyt átbeszélni. Az IFI válogatózók szinte mind ott 

voltak. Nagyon jó, hogy van erre érdeklődés.  

 

Bakó Áron: Igen, nagy volt az érdeklődés, volt, akivel edzés utánra tolódott a beszélgetés, annyian 

voltak. 

 

Sárközy Zsófia: A tornateremnek már nagyon várják a végét, 2026.03.12. az utolsó alkalom.  

 

Lengyel Ádám: Igen, a Szent Gellért iskolával már megbeszélte meddig vesszük igénybe a termet. 

 

Sárközy Zsófia: A Lipicára sokan mennek, mindenki, aki válogatott várományos lehet. 

 

__________________________________________________________________________________ 

Bakó Áron: A hétközi edzések rendje kicsit módosult. Szerdára erős edzéseket terveztek a Normafára. 

A héten klasszikus tereprésztáv volt, amit már régen nem csináltak. Visszahozzák a futóiskolát és a 

létrázást is, most, hogy újra hosszabban van világos. A Prológ után jóval több sprint pálya lesz tervben, 

egyre több térképes edzést is szeretne. 2 edzőtábor lesz a közeljövőben. Vellner Gábor és Bujdosó 

Zoltán Olaszországba mennek edzőtáborba a Tavaszi Spari Kupa alatt. Volt felnőtt-junior edzőtábor, 

nem mindenki volt ott, de elég sokan. A felnőtt VB válogatóra lezárult a jelentkezés, lányok közül 
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egyedül Koren Anikó, fiúk közül Bujdosó Zoltán, Ormay Mihály, Vellner Gábor és Nagy Péter megy. 

Mindenkinek reális esélye van kijutni.  

Bujdosó István: Kérdezi mikorra lesznek egyénekre szabott edzéstervek ahhoz igazítva, hogy ki-milyen 

versenyre szeretne kijutni? 

Bakó Áron: Legkésőbb a Spari Kupa utáni héten készen lesz vele. Csoboth Márton 

csonthártyagyulladása javul, bíztató. Viszont Csoboth Mihály is küzd egészségügyi problémákkal, 

speciális talpbetéttel próbálkozik. Reméljük, hogy az segít, de elképzelhető, hogy komolyabb kihagyás 

elé néz.  

Lengyel Ádám: Egy hete volt edzői megbeszélés, április 21-én lesz a következő, akkor beszélnek ezekről 

majd részletesen. 

 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői, titkári és pénzügyi beszámoló 

 
Morandini Viktor: A Budavári Önkormányzat összehívta az összes kerületi civil szervezetet, a 

polgármester meg a 2 alpolgármester is ott volt. Idén is lesz civil pályázat, de másképp. 3 korábbi 

pályázattípust vonnak össze, és megemelik a pályázható keretösszeget. Sokféle egyesület volt ott, de 

sportegyesület csak mi. Ott derült ki a beszélgetések során, hogy a kerületi cserkészek éppen a Prológ 

napjára szerveztek számháborút a Várba. Fróna Levente, a sportért felelős kerületi képviselő 

megerősítette, hogy idén is szeretnének támogatni minket, a civil pályázat keretein túl is. A 

lépcsőfutást továbbra is szeretnék a kerület napjára.  

Dankó-Walthier Edina: Szerinte a kerület segíthetne még egyesületi egyen melegítő beszerzésében. 

Rajta lehetne a logójuk kicsiben. 

Hentes Ildikó: A budavári színekkel van probléma, a Sparinak saját színei vannak. 

Morandini Viktor: Volt róla szó korábban, hogy felvenni a kerület színeit, de az önkormányzatnál ez 

már nem elvárása. 

Lengyel Ádám: Szerinte, ha lehet, akkor a pályázatban ne kössük meg ennyire a kezünket, hogy a 

támogatási összeget mire fogjuk költeni.  

Dankó-Walthier Edina: Szerinte feltétlenül szükség lenne még melegítőkre, amit a dobogón viselnek a 

versenyzők. Jelenleg már kevés van, és úgy szokták egymásét felvenni gyorsan az eredményhirdetés 

közben. 

Németh Luca: Ő kezeli a raktárat és az eladásokat, és a melegítőket nem veszik meg a gyerekek, mert 

drága. 

Dankó-Walthier Edina: Lehetne a melegítő felső Évzárós ajándék. 
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Hentes Ildikó: A legolcsóbb, a Pataki féle vékony melegítő felső, de az is kb. 30e Ft. De megnézi 

mennyiből lehetne kihozni. Ha ezt szeretnénk, akkor már most el kell kezdeni a tervezést, mert idő 

mire megérkezik.  

Krasznai Orsolya: Kérdezi nem lenne-e olcsóbb Decathlonosra logót nyomtatni? 

Hentes Ildikó: Azért nem jó megoldás kereskedelemben kaphatóra nyomtatni, mert lehet, hogy egy 

hónap múlva már nincs ugyanabból utánpótlás. Korábban már kért egyedi melegítőkre árajánlatot, de 

visszaléptünk, mert nagyon drága lett volna. De most majd előveszi újra azokat a kapcsolatokat.  

__________________________________________________________________________________ 

Lengyel Ádám: VB szervezőktől továbbra is várja a szerződést a Spari térképek használata kapcsán. A 

BL fordulók rendben lezajlottak, egy számlát még várunk. Eredményhirdetés a Tavaszi Sparin 

szombaton lesz.  

Bujdosó István: A versenyértesítőben mindenképpen szerepeljen majd ez az információ. 

Lengyel Ádám: Az idei Liget események szervezése folyamatban van. A 2027-es Hungária Kupa 

pályázatunkat beadtuk. A 2025-ös Budavári Civil pályázat elszámolását időben leadtuk. Az MTFSZ 

élménysport pályázatán 3 eseménnyel is indultunk, kettőt támogatnak. Kérdés, hogy melyik 2 

eseményt akarjuk megtartani. A három tervezett esemény: 

- Föld Napjához kapcsolódó tájfutó nap (Gyalog Zoltán szervezésében), 

- májusban népszerűsítő-toborzó alkalom a Feneketlen-tónál a Szent Imre Gimnáziummal,  

- vagy népszerűsítő-toborzó alkalom a Budavári Általános Iskolával a Várban.  

Javasolja, hogy mivel idén egyéb elfoglaltságai mellett Dankó-Walthier Edinának már nincs annyi 

kapacitása ilyen alkalom megtartására, mint korábban, ezért a Gyalog Zoltán vezette alkalmat kéne 

megtartani. A Spari a kezdő csoport jelenlegi csoportlétszámának ismeretében éppen nem szorul 

toborzásra, így is sokan vagyunk. 

Sárközy Zsófia: A másik két alkalommal kapcsolatban kérdezi, hogy volt-e már eddig egyeztetés a Szent 

Imre Gimnáziummal. Ő úgy tudja, hogy a Budavári iskola kifejezetten kérte az együttműködést, a Szent 

Imrével pedig még nem is beszéltek.  

Lengyel Ádám: Bakó Áront kérdezi, hogy a Budavári iskola melletti tér rajta van-e Prológ térképen.  

Bakó Áron: Nem teljesen, de rá tudja majd tenni könnyen a hiányzó részt. 

Krasznai Orsolya: Volt korábban a Budavári iskolában ilyen alkalmat tartani, és negatív tapasztalat volt 

számára, hogy a tanárok ott nem szívesen engedték el a gyerekeket egyedül, a közeli tér meg 

önmagában kicsi erre.  

Bakó Áron: A Várban az is mindig konfliktus, hogy sok a turista. Az Európa Ligetről jó térkép van, azt 

össze tudja kötni a Halászbástya alatti résszel, és akkor az elég nagy területet adhat. Csak több szintes, 

nem tudja, azt a kezdők hogyan tudják értelmezni. 

Lengyel Ádám: Rendben, akkor az idei népszerűsítő legyen a Várban, a Szent Imre Gimnáziumban 

amúgy is voltunk tavaly.  
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Dankó-Walthier Edina: A Budavári Általános Iskola egyik testnevelő tanárát ismeri, és egy másik tanár 

is megkereste már.  

Lengyel Ádám: A másik alkalom legyen Gyalog Zoltáné. Nekünk most elég egyet vállalni. Az idei szerdai 

kisversenyek közül a Ligetesek lesznek a majd a saját rendezésünk, illetve plusz egy tavaszit és egy őszit 

kért az MTFSz-től, amit remélhetőleg a fiatalok rendeznek majd. Sárközy Zsófia elnyerte az MTFSZ 

nevelőedző pályázatát. MTFSZ közgyűlés rendben lezajlott, Sparis tag nem került az új elnökségbe. Az 

idei Budavári Civil Pályázat kiírását kell majd figyelni márciusban. 

__________________________________________________________________________________ 

Hentes Ildikó: A kecskeméti edzőtábor elszámolása rendben van. 2 spanyol edzőtábor elszámolása 

még a héten meglesz. A Lipica szervezése folyamatban. Tudomására jutott, hogy egy másik tájfutó 

egyesület tavaly nyert a NEA pályázaton, amin mi tavaly már nem is indultunk. Majd kikérdezi őket, 

hogy hogyan sikerült nekik. Fontos bejelentése, hogy április hónap végével szeretne visszavonulni az 

Egyesület könyvelési munkáitól, azokat az utódjának átadni. Bugár József vállalja a feladatot, május 1-

jétől hozzá fog tartozni minden, ami ezzel kapcsolatos. Valamint az áprilisi tisztújító Közgyűlésen nem 

szeretne az Elnökségben semmilyen egyéb szerepet sem vállalni. 

Lengyel Ádám: Köszöni Hentes Ildikónak az eddigi munkáját, és reményét fejezi ki, hogy a személyi 

váltás miatti átállás minél zökkenőmentesebb lesz minden érintettnek.  

__________________________________________________________________________________ 

W. Kárpáti Ágnes: Küldött beszámolót, abban minden szerepel az elmúlt időszakról. Az adminisztratív 

teendők rendben zajlanak. A Tavaszi Spari gyerekverseny kérdéses pontjairól az ülés után egyeztetnek 

majd az érdekeltekkel.  

 

3. Tavaszi Spartacus Kupa 2026 (és prológ) 

 
Morandini Viktor: A Prológ célhelyszínével kapcsolatban az Egyetemi Katolikus Gimnáziummal az 

egyeztetés jól zajlott, minden részletet megbeszéltek, együttműködőek voltak. A térkép meg a pályák 

még alakulnak, pályaadatokra lenne szüksége Bakó Árontól. 

Bakó Áron: A térkép várhatóan szombaton készen lesz, a pálya kicsit később. Az ülés után beszéljenek 

még erről, mert neki is hiányzik néhány információ a pályatervezéshez, például ő még nem tudja a 

célhelyszín részleteit sem. 

Lengyel Ádám: Felmerült ötletként, hogy az évzárós kártyából több készült, mint amennyit 

kiosztottunk, és az lehetne ajándék a versenyzőknek. 

Hentes Ildikó: Szerinte nincs annyi kártya, ő csak 200 darabot rendelt, és abból 180 ki is lett osztva.  

Németh Luca megnézi a raktárban, de ő is csak 1 doboz kártyára emlékszik. Viszont van 4 db kiosztható 

Decathlonos hátizsák.  

Bujdosó István: Kérdezi, hogy felszerelésből mire lesz szüksége Viktornak a Prológra. 
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Morandini Viktor: A VK felállításához elég sok mindent kapnak. Az udvarra nyílik a tornaterem, és ott 

lesznek. Vízvételi lehetőség is megoldható. Kell majd rajt- és cél zászló, valamint az SI készlet a 

láncokkal. A Skultéty Márton csinálja majd az IT-t. 

Bujdosó István: Akkor a faállványok nem kellenek majd. 

Morandini Viktor: Az értesítő készen van, csak a pályaadatok kellenek hozzá. Az adatbankba már a 

pontos helyszínt is feltette. A rendezők fele még nem jelzett vissza. Kb. 13-an lesznek rendezők. 

Kivetítőn: A Tavaszi Spartacus Kupa értesítője. 

Klement Kelén: A Tavaszi Spari rendezői beosztása, és az időterv ki lett küldve. A pályák már nyomdai 

előkészítés alatt vannak, a rajtoltatási terv vasárnapig elkészül. Most megbeszéljük a 

kategóriaösszevonásokat, utána lesznek darabszámok is. Józsa Gábor vasárnap csinálja majd a 

sorsolást. Ugyanott lesz mindkét nap a cél, és még a befutó kordon is, így egyszerűbb lesz kitelepülni. 

Az aréna megközelítéséről azt kell tudni, hogy csak 10 rendezői kocsinak lesz behajtási engedélye az 

arénába. Óvoda cuccokat a Rangerrel, vagy más autóval felviszik majd. Piros-fehér szalagozás vezet 

majd a parkolótól a VK-ba, ez az értesítőben is szerepel, 1,3 km lesz a táv. Régi térképeknek betette az 

értesítőbe a LiveLox linkjeit. Csak rövidített távunk lesz, nem lesz hosszútáv. 50-es kategóriáktól fölfele 

mindenkinek 7500-as térképe lesz. A Női 35-be van csak nagyon kevés, 2 db nevező, de ők mindkét 

napra. Női 80-ban van csak 1 nevező. A FlexO-ban is csak 1 nevező eddig, de ígértek még. Dóri nem tud 

jönni a FlexO-ba, nekünk kell megoldani majd a kíséréseket.  

Lengyel Ádám: Szokás szerint az N21B-vel vonjuk össze az N35A-t. Régen volt N35Br, lehet azt kellene 

a jövőben visszahozni, és az népszerűbb lenne talán. 

Klement Kelén: Nagyon alapos, motivált ellenőrzőbíró van most. Beleiratta az értesítőbe, hogy 

mindenki először a TV képernyőn nézze majd az eredményeket, ne online, mert kevés térerő lesz a VK-

ban. Az Öreg Tölgy Vendégházba még nem érkezett foglalás, csak a tornaterembe. Ajándékokkal 

kapcsolatban az Ennivaló Bisztrótól sajt és szörp lesz az ajándék, meg ebéd utalvány. A Multinavigátor 

és a kávékikötő is ajánlott fel ajándékokat. Első nap közel lesz a rajt. Rajtszám ugyanúgy lesz, mint 

tavaly, a rajtlistában látszik a virtuális rajtszám, ami a térképen fel lesz tűntetve. F50-ben van a legtöbb 

nevező. 

Lengyel Ádám: Ezek szerint név alapján lesz kiosztva a térkép, kérdezi ez hogyan lesz megoldva a 

gyakorlatban.  

Klement Kelén: Tavaly előző este írták rá kézzel. 

Bujdosó István: Ki lehet előre nyomtatni, úgy könnyebb és elegánsabb. 

Klement Kelén: Első nap ruhaszállítás nem lesz, mert közel a rajt. Mindkét nap a VK-ban lesz a cél. 

Farsta kombináció lesz a pályában szombaton. Vasárnap 2 rajt lesz. 2 külön szalagozás megy majd.  

Horváth Attila: Meg kell osztani a rajtot, a feliratokat, eszközöket, stb. Ezt még meg kell beszéljék. 

Klement Kelén: Az 2-es rajtból mennek majd többen, a nyíltak is onnan rajtolnak. 

Bujdosó István: Kérdezi miért volt szükség a 2 rajtra? 
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Bakó Áron: A pályák és a terep adottságai így kívánták. 

Hentes Ildikó: Szerinte a versenyzőknek ez zavaró lesz, biztosan lesz majd, aki rossz helyre megy.  

Morandini Viktor: Majd hirdeti a hangosbemondón, hogy figyeljenek oda. 

Hentes Ildikó: A rajtszemélyzet megosztása is nehéz lesz. 

Bakó Áron: Szerinte elég feltűnő helyen ágazik el a két rajt útja, ott kell majd megfelelő módon 

táblákkal jelölni. 

Klement Kelén: 3-4 új felvezető lesz, első nap kéri Áront, hogy részletesebben mondja majd el a 

tudnivalókat.  

Lengyel Ádám: Szerinte rossz taktika, hogy a felvezetők elvisznek egy rajtot, szerinte előre meg kell 

beszélni, hogy hogyan lesz megosztva a rajtszemélyzet. 

Horváth Attila: Ők felépítik előre mindkét rajtot és Áron a felvezetőkkel elviszi az egyiket. Szerinte 

rendben lesz. 

Bakó Áron: Ők kérik azt a rajtot, ahol nincs nyílt kategória, és ahol csak rutinos versenyzők rajtolnak.  

Klement Kelén: Még mindig kérdés, hogy beszerzünk-e tabletet a rajtba. Még mindig megérkezhet, ha 

most rendeljük meg, és későbbi rendezéseknél is hasznos lehet. 

Horváth Attila: Jelenleg 2 nagy óra van, és egy tartalék.  

Lengyel Ádám: A nyílt kategória is rajtidőre megy, hogy ne torlódjanak, de rajtdobozzal. Mindkét rajtba 

2 óra kellene. Ha a tartalék is működik, akkor is egy óra hiány biztosan van. 

Bakó Áron: Ő mindenképp szeretne tablettel dolgozni.  

Klement Kelén: Ez kisversenyekre is tökéletes lenne. 

Bujdosó István: Aggódik a gyors beszerzés miatt. Még doboz sincs hozzá, ki fog így vigyázni rá. Ki tartja 

majd karban, és hol lesz tárolva. 

Horváth Attila: A VHS-től tavaly kaptunk kölcsön, annak megvan a doboza.  

Lengyel Ádám: Szerinte csak egyet szerezzünk most be, mert egy kell, és akkor ez bekerülhet a 

felszerelésbe, lehet majd kisversenyeken is tesztelni, hogy mennyire válik be. 

Bakó Áron: A belépéshez mindenképpen legyen egy nagyobb tablet, a többit megoldja telefonról. 

Horváth Attila: Szerinte kettő tablet kellene. Ősszel nagyon bevált. Nem torlódtak össze az emberek, 

szinte rajtszemélyzet nélkül ment a dolog. 

Hentes Ildikó: Szerinte sokat nem jelentett a plusz tablet, nem olyan fontos a használata. 

Lengyel Ádám: Legyen most egy tablet beszerezve. Legyen jó nagy kapacitású az akkumulátora. 

Horváth Attila küldje el a meglévő tartónak a méreteit. 
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Horváth Attila: Rugós befogása van, eléggé szigorúak a méretei.  

Egri Mátyás: Ő kezelte az Őszi Sparin a tableteket. Szerinte ez később is nagyon hasznos, szerinte 

remekül működtek a beléptetéshez. 

Klement Kelén: Sürgősen utánanéz a tabletnek. A végleges rendezői információkat kiküldi az értesítő 

publikálása után. 

Lengyel Ádám: A nyomdai munkákat Klement Kelén és Máthé István egyeztesse majd ülés után.  

Horváth Attila: Szerinte szerdán lehetne nyomtatni, addigra remélhetőleg minden készen lesz.  

Sulyok Ábel pénteken küldi a pótszimbólokat a Spari Kupához. 

 

4. OCSB-UHOB 2026 
 

Lengyel Ádám: Az OCSB-UHOB előkészületei még nem ennyire előre haladottak, de folyamatban 

vannak. A pályák már jól állnak. Előzetes pályaadatokat szombaton teszik közzé. Sulyok Ábel a 

térképpel már majdnem kész. MMTT programba be fog kerülni a térkép. Reméljük, hogy nem esik majd 

az eső, mert akkor bajos lesz a parkolás. Dézsi Tamás fogja a rendezői csapatot véglegesíteni, és bekérni 

tőlük az igényeket.  

Bujdosó István: Egyelőre kérdéses a Büfé, még nincs hozzá személyzet.  

Sulyok Ábel: Az 50-es pályáról van még Ádámhoz kérdése. 

Morandini Viktor: Felhívja minden érintett figyelmét, hogy aki a Spari Kupán és/vagy az OCSB-n 

rendező, az csinálja meg az idén kötelező versenyrendezői tesztet, nehogy valakinek ne legyen 

érvényes engedélye a verseny idejére.  

 

5. Közgyűlés előkészületek – napirend átbeszélése, jelölőbizottság 

választása 
 

Lengyel Ádám: Jelölőbiztost, jelölőbizottságot kell választanunk a Közgyűlésre. Rédly Mária vállalja a 

jelölőbiztos szerepét.  

2026/1. sz. határozat: Az Elnökség egyhangúlag Rédly Máriát választja jelölőbiztosnak a 2026-os 

Közgyűlésre. (Igen: 12 Nem: 0 Tartózkodott: 0) 

Lengyel Ádám: A Közgyűlés tervezett programja szerint először elnöki beszámoló lesz, a 3 évet kéne 

Morandini Viktornak összefoglalni. Utána pénzügyi beszámoló következik, illetve a közhasznúsági 

nyilatkozat Hentes Ildikó részéről. Utána a Felügyelőbizottság beszámolója, majd a 2026-i évi 

költségvetés elfogadása. Alapszabály módosítás most nem lesz. Az alkalmazottak fizetése a közgyűlés 

hatáskörébe tartozik, abban kell majd dönteni. A Közgyűlés végén pedig az új Elnökség, illetve a 



9 
 

Felügyelő Bizottság megválasztása. Hentes Ildikó gazdasági alelnök leköszön, helyére jelöljük Bugár 

Józsefet. Szintén jelezte szándékát, hogy visszavonulna az elnökségtől, Horváth Attila és Kedl Ildikó. 

Horváth Attila esetleg a Felügyelő Bizottság tagjaként tevékenykedne tovább. Tálas József vállalna 

munkát a Felügyelő Bizottságban. 2 összeférhetetlenséget kéne megoldani. Rokoni kapcsolat nem 

lehet a Felügyelő Bizottság és az Elnökség tagjai között. Április 23. lesz a Közgyűlés időpontja. Május 

31-én jár le a jelenlegi elnökség mandátuma.  

Tálas József: A meghívót ki kell küldeni időben, de nem kell most megszavazzuk. 

 

6. Klubhelyiség rendbetétele, felújítás állása, tervezés 
 

Lengyel Ádám: A dicsőségfalhoz Horváth Attila megcsinálja a maradék sínezést. Több sín kerül fel, mint 

amennyi jelenleg kell, gondolva a jövőbeni bővítésre. 

Jelenlévők megbeszélik, hogy a teremben melyik falra pontosan milyen sín kerüljön. 

Klement Kelén: Az ajtó falán a Spari feliratot szeretné felülre, a sín lejjebb legyen. 

Lengyel Ádám: 20 új képkeretet is rendelnénk Krasznai Orsolya kapcsolatán keresztül, mert bár 

jelenleg éppen elég a keretek száma, de mennek tönkre. Valamint a szeniorok képei is kikerülnek, azok 

a keretek lehetnek kicsit mások is akár. 

Klement Kelén: Be kell szerezni a faliújsághoz a többi mágnestáblát, utánanéz. A konditerembe 

visszapakoltak mindent, ami szükséges.  

Zai Bálint: Ő a súlyokat még hiányolja. 

Klement Kelén: Pár kisebb dolog hiányzik még, azt majd átnézik. 

Sárközy Zsófia: Felmerült, hogy a MAC-on is vannak még torna eszközeink, elzárva. Kérdezi kinél van a 

kulcs. Bóják és egyéb eszközök is voltak ott. 

Lengyel Ádám: Neki is volt kulcsa, megkeresi. 

Németh Luca: Ő kimegy a cuccokért, ha megvan a kulcs.  

Dankó-Walthier Edina: Lomtalanítás lesz a kerületben, március 26-án kell majd kikészíteni a dolgokat.  

Jelenlévők megbeszélik, hogy a 10 évvel ezelőtti hivatalos papírokat ki lehet-e dobni, és mi a 

megsemmisítés megfelelő módja. De egyéb lomok nyugodtan kidobhatóak, mint pl. a régi szőnyegek. 
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7. Egybek 

 
Lengyel Ádám: Elkészült a tavalyi buszos utazások összefoglalója. Kérdezi a jelenlévőket, hogy 

megnézték-e az összefoglalót, és milyen következtetést vonjunk le az adatokból.  

Klement Kelén: Utasként vegyes tapasztalata volt a buszos utakon. A KOB-ra jó volt az utazás, a csapat 

szempontjából is, meg kényelmileg is. ROB-on viszont rossz tapasztalata volt, nem is töltötték meg a 

buszt, meg maga a busz is rossz minőségű volt. A HOB-on ő nem volt.  

Egri Mátyás: Ő személyesen nem szerette a buszos utazást, és többektől hallott hasonló véleményt. 

Sárközy Zsófia: Szerinte a KOB-nál nagyon jó volt, csapat szempontból.  

Lengyel Ádám: Azt tudjuk, hogy anyagilag az Egyesületnek veszteséges a buszos út. Ha népszerűségre 

is ennyire megosztó, akkor lehet nem kell a jövőben erőltetni. De ha egy versenyt nem buszosra 

hirdetünk, és kiderül, hogy nem elég az autó, akkor mit csinálunk. Az utolsó pillanatban már nem 

tudunk majd buszt szerezni, ha mégis kell. 

Sárközy Zsófia: Igen, és ez az utóbbi években sajnos visszatérő probléma volt, hogy kevés volt az autó. 

Éppen ezért gondolkodtunk buszban. 

Klement Kelén: Idén az ÉOB lesz nehezen megközelíthető helyen. Meg a ROB.  

Lengyel Ádám: Akkor idén csak a ROB-ra menjünk busszal. Az ÉOB-ra nem mennek annyian. 

__________________________________________________________________________________ 

Klement Kelén: Szerzett 4 db erős URH rádiót a Spari Kupára, a rossz térerő miatt. 2 km 

hatótávolságúak.  

Jelenlévők szerint a 4 db URH rádió kevés, és örülnének, ha Woynárovich András is tudna kölcsön hozni, 

a Tavaszi Sparira és a OCSB-UHOB-ra is. W. Kárpáti Ágnes szól neki. 

__________________________________________________________________________________ 

Lengyel Ádám: Hiányos a tagdíjtáblázatban a támogatási rendszerünk. Az OCSB-UHOB saját rendezésű 

versenyünk, és nem egyértelmű, hogy itt érvényes-e, hogy saját rendezésű versenyen ingyenes a 

nevezés. Kérdés mi legyen az UHOB-os szenior versenyzők nevezési díjával? 

Bujdosó István: Szerinte a szeniorokra így is többet költünk, mint amennyit tagdíjban befizetnek. 

Szerinte most odaadhatjuk, ha már így lett hirdetve, de jövőre mindenképp szabályozzuk ezt másképp, 

annál is inkább, mert jövőre KOB-VOB-ot rendezünk majd.  

Lengyel Ádám: Lehetne, hogy a nevezési díjuknak csak a továbbfizetendő adórészét fizettetjük ki velük. 

Vagy mondhatjuk, hogy féláron, és akkor gesztust is teszünk, meg be is jön valamennyi.  

Jelenlévők megvitatják a kérdést, és úgy látják, hogy legyen nevezési díj hozzájárulás a szenioroknak az 

UHOB-on. 
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Lengyel Ádám: Rendben, akkor lehetne a nevezési díj felét kérni. A versenyinformációkkal együtt 

lehetne erről tájékoztatás. Jövő évben a tagdíjtáblázat megalkotásakor majd figyeljünk erre jobban 

oda. Szeretné a jövőben azt is szabályozni, hogy mi legyen a későn nevező támogatott versenyzőkkel, 

szíve szerint velük is kifizettetné legalább a késői nevezés különbözetét.  

Jelenlévők szerint volt már erre kísérlet, és csak azért nem lett bevezetve, mert adminisztratív 

szempontból nagyon bonyolult volt.  

 

 

 
Egyéb téma hiányában Lengyel Ádám 20:32-kor az ülést berekeszti. A következő elnökségi ülést 2026. 

április 9-én csütörtökön tartjuk. 

 

Budapest, 2026. március 5. 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Lengyel Ádám Woynárovichné Kárpáti Ágnes 

 ügyvezető elnök jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Klement Kelén Bakó Áron 

 jegyzőkönyv hitelesítő jegyzőkönyv hitelesítő 


